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Δελτίο Αποτύπωσης Απόκτησης Γης/ Αναφορές 
 
Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι βρίσκονται στη διάθεσή σας, μεταξύ των Αναφορών 
του μενού Παρακολούθηση, οι παρακάτω νέες αναφορές απαλλοτριώσεων: 
 

 σε επίπεδο απόφασης απαλλοτρίωσης (με μερικά σύνολα ανά υποέργο) και  

 σε επίπεδο υποέργου που παράγονται σε αρχείο pdf 

 σε επίπεδο απόφασης που παράγεται σε excel 
 
Υπάρχει η δυνατότητα επιλογής ενός είδους αποφάσεων (απαλλοτρίωση, επίσπευση κ.ο.κ.) 
και  η  εμφάνιση  όλων  των  σταδίων  ή  μόνο  όσων  έχουν  οριστικοποιηθεί.  Οι  περιπτώσεις 
μελετών απαλλοτριώσεων που έχουν υποβληθεί, οι οποίες, όμως, δεν έχουν εγκριθεί, θα 
εμφανίζονται στις αναφορές του ΟΠΣ χωρίς στοιχεία σταδίων και χωρίς τιμή Κηρυχθείσας 
Επιφάνειας,  μέχρι  την  καταχώριση  του  πεδίου  Υ19  «Έκδοση  απόφασης  Κήρυξης 
Απαλλοτρίωσης/Επίσπευσης (Υπογραφή σύμβασης)». 
Σημειώνεται  πως  ο  «Χρόνος  από  ΚΥΑ  έως  σήμερα»  στη  συγκεντρωτική  ανά  υποέργο 
υπολογίζεται ως εξής: μεταξύ των αποφάσεων απαλλοτρίωσης ενός υποέργου εντοπίζεται 
η  απόφαση  με  την  παλαιότερη  ημερομηνία.  Από  την  ημερομηνία  του  σταδίου  «Έκδοση 
απόφασης Κήρυξης απαλλοτρίωσης/Επίσπευσης για εντός σχεδίου (Υπογραφή σύμβασης)» 
(Υ19)  της  εν  λόγω απόφασης  υπολογίζεται  το  διάστημα μέχρι  την  τρέχουσα ημερομηνία. 
Όσον  αφορά  στο  «Χρόνο  απόδοσης»,  υπολογίζεται  το  διάστημα  από  την  ίδια  αρχική 
ημερομηνία  (όπως  παραπάνω)  έως  τη  νεότερη  ημερομηνία  απόδοσης  που  έχει 
καταχωριστεί,  έτσι  ώστε  ο  χρόνος  απόδοσης  που  υπολογίζεται  να  αφορά  σε  όλη  την 
επιφάνεια που έχει καταχωριστεί ως αποδοθείσα.  

 
Στην  αναφορά  των  αποφάσεων,  επειδή  παρατηρήθηκε  η  χρήση  κωδικών  πιο  ανώριμων 
σταδίων  σε  πιο  πρόσφατα  στάδια  υλοποίησης  της  απαλλοτρίωσης  –  εξαιτίας 
τροποποιήσεων  –  και  για  να  ξεπεραστεί  η  αποτύπωση  στις  αναφορές  ανωριμότερων 
σταδίων  από  αυτά  που  ισχύουν  στην  πραγματικότητα,  υλοποιήθηκε  από  την  Υ  ΟΠΣ 
λειτουργία  εμφάνισης  του  ωριμότερου  σταδίου  έναντι  εκείνου  με  την  πιο  πρόσφατη 
ημερομηνία. 
Τα στελέχη  της  Υ ΟΠΣ βρίσκονται  στη  διάθεσή σας  για  κάθε  υποστήριξη  και  σε αναμονή 
προτάσεών  σας  για  τη  βελτίωση  της  λειτουργίας  της  οθόνης,  καθώς  και  προτάσεων 
αναφορών. 
 
Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία. 
 
 
 


